

**ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA**  
**PROVĚRKA ÚČETNÍ ZÁVĚRKY SESTAVENÉ K 31. 12. 2023**  
**PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE DPS BUŠTĚHRAD**

**Auditorská společnost:**

AUDIT TOPOL s.r.o.  
Ještědská 261, 460 08 Liberec  
č. oprávnění 453

**Auditor:**

Ing. Petr Topol, č. oprávnění 0400

**Asistent auditora:**

Ing. Martin Tocauer



## **ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA o prověrce účetní závěrky**

Organizaci DPS Buštěhrad

### **Zpráva o účetní závěrce**

Provedli jsme prověrku přiložené účetní závěrky příspěvkové organizace DPS Buštěhrad (dále také “organizace”), sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31. 12. 2023, výkazu zisku a ztráty za rok končící 31. 12. 2023 a přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace.

### **Odpovědnost ředitele organizace za účetní závěrku**

Ředitel organizace je odpovědný za sestavení účetní závěrky a za věrné zobrazení skutečností v ní v souladu s českými účetními předpisy a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou.

### **Odpovědnost auditora**

Naší odpovědností je vyjádřit závěr o této účetní závěrce. Její prověrku jsme provedli v souladu s mezinárodním standardem pro prověrky ISRE 2400 (revidované znění) – Prověrky historických účetních závěrek. V souladu s tímto standardem jsme povinni vyjádřit se k tomu, zda jsme nezjistili nějaké skutečnosti svědčící o tom, že účetní závěrka jako celek není ve všech významných (materiálních) ohledech sestavena v souladu s příslušným rámcem účetního výkaznictví. Dále jsme v souladu s tímto standardem povinni dodržovat příslušné etické požadavky.

Prověrka účetní závěrky provedená v souladu s ISRE 2400 (revidované znění) je zakázkou poskytující omezenou jistotu. V jejím rámci auditor provádí především dotazování členů vedení a dalších pracovníků účetní jednotky a analytické postupy a vyhodnocuje shromážděné důkazní informace.

Postupy prováděné v rámci prověrky mají podstatně menší rozsah než postupy při auditu prováděném v souladu s mezinárodními auditorskými standardy (ISA), a k účetní závěrce tudíž nevydáváme výrok auditora.

## **Závěr**

Na základě naší prověrky jsme nezjistili žádné skutečnosti svědčící o tom, že tato účetní závěrka ve všech významných (materiálních) ohledech nepodává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv a výsledku hospodaření za rok končící 31. 12. 2023 v souladu s českými účetními předpisy.

Datum sestavení zprávy: viz datum elektronického podpisu odpovědného auditora

AUDIT TOPOL s.r.o.

Ještědská 261

460 08 Liberec

č. oprávnění 453

Ing. Petr Topol

Auditor č. oprávnění 0400